

# KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.

Kilósalmi ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő, egész évre 8 pengő.

Hirdetés díja előre fizetendő.

Felíró szerkesztő és kiadó:

DINKOREVE NÁNDOR.

Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Családunkon ide intézendők a szerkesztő részéről küldött levelek hirdetések és mindenemű pénzügyi tevékenységére.

## Tíz esztendő.

Mintha csak tegnap történt volna! Még ma is a szemünk előtt ég, lángol az iszonyu pokol, a rablásnak, gonoszágának, lekiismeretlenségnek és állati lealacsonyultságnak vad kaosza, mely ma is felriadnak néha éjszakákon és remegő kezekkel tapogatózunk hoz zártartozóink keze után, még ma is belénk mar néha a véres és sötét hónapoknak lidércnyomásos emléke.

Tíz esztendő!

Ha valaha történelíró meg fogja írni a XX. század Magyarországnak tragikus történelmét, vérnek és könnynek keserű vegyületeiből készült tintával fogja felírni ezt az évszámot: 1919. Az állati ösztönök elementáris kirobbanásának esztendője ez, egy tragikus sorstu faj összeomlásának és kizsákmányolásának fekete dátuma, amelyet épügy nem lehet kitörölni az emlékezetünkéből, mint a féllábu katonának emlékeztéléséből azt a pillanatot, amikor a gyilkos gránát csatlokba lépte a testét. És mégis, csodálattal vegyes megdöbbenéssel kell látnunk, hogy még ma is akadnak eltelveidelt és lekiismeretlen emberek; kalandorok, akik a sülétség leple alatt titokban és bujkáló utakon még ma is visszakivánják a nemzetietlen rablópolitika; a vér és terror uralmát.

Az internacionalista szobrások szervezkedése — aggasztó látvány — egyre folyik Európa szerte, néhez rubelek folynak szét propaganda cölökre, folyik az aknamunka, a lázítás, szédítés, csödrés-csavarás ezerféle módszerrel. Trockij ur, a világmegváltó »apostol« megérkezett Európába, hogy boldogító tanait hirdethesse, hogy oda is elvihesse a baktériumokat, ahol még nem terjedt el a vörös fertőzés.

Nem hiszük, hogy akadhat ebben az országban becsület; az erkölcsi világéretet alapjain álló ember, aki ma, tíz esztendő szenvedései után akárcsak egy pillanatra is felülne ezeknek a mazelagos jelzavaknak, aki, ha gazda, nem látna még maga előtt a kiszájtított földet, ha kereskedő, a bezárt üzleteket, ha munkás, a kialudt kazánokat. Nem hiszük, hogy egy könnyen el lehetne felejteni 4 millió elszakított magyar testvér raboságát, a Kárpátok börtönyvonalát, a féltelmezes gyönyörű fegyveseket, az elrablott bányákat, Erdélyt, Bánfót, Felföldet, amelyeket még ma is büszkén valhatnának magunkénak, ha egyszer, tíz esztendővel ezelőtt egy vörös kalandor nem ordította volna oda a csodaszókat: »Nem akartok katonát látni!«

Tíz esztendő! Szenvadások, vergődések, létért való elkéserevelt küzdelmek tíz esztendője! Megbűnhődtek a szult

és megbűnhődtek a jövődől, de legálabb haláligunkig tanulunk. Mert ide löbbé a vörös terror nem fogja belenni a lábát soha. Itt dolgozni akaró, alkotni vágyó emberek élnek, egy héroszi küzdelmet vívó, száz ellenség által halálra ítél, de mégis élni akaró nemzet, amely a komoly p

becsületlen-eszközeivel híván élni, vagy halni!

1919. szellemének pedig el kell tűnnie a magyar életből örökre!

Piroska és Farkas.

(Modern mese.)

Piroska a korzón sétált, mikor szembe került dr. Farkassal.  
— Kéret csokolom Piroska, hova, hova?  
— Kérdezte dr. Farkas.  
— Még egy nagymamához, mert beteg szegény.

— Ejnye, ejnye és mi baja?  
— Belebetegetett abba, hogy már a harmadik unokája is férjhezment és ő még mindig özvegy.  
— És is meglátogatom szegényt, — szölt Farkas doktor — legedje meg, hogy magával tartsak.  
— Csak menjen előre — szölt Piroska — nekem még egy kis dolgom van itt a szabónőnél.

Másfeléna melva, mikor végre huzart vitt a szabónőből, sietett fel szegény nagymamához, amint ez egy jó kis unokához illik.  
A nagymama a tűzr előtt talált.  
— Szervusz nagymama, köszöntök üledelmessé.  
A nagymama megigazította a rusit az ajkán és így szölt:

— Nagymama az öregapát — mondtam már egyszer, hogy ne öregits engem ezzel a buta megérőhítással.  
— Hol van Farkas doktor? Nem volt még itt?  
— Dehogynem, de elküldtem egy pár percre.

— Hova?  
A nagymama végighuzta a krayont a szemöldökén és így szölt:  
— A diszpenzácioert. Kihatóroztam, hogy ehhez a fűhöz hozzamegyek. Olyan enni való gyerekek.  
— Es amellett nem olyan éretlen, mint ezek a mai fiúk. Har harminchárom éves: Es hozsám illik.

## Levél a Szerkesztőhöz!

Kedves Szerkesztő ur! Hogyha még nem sötém, Ha megharagszik is én bizony megkérdelem — Árolja el nekem, hogy mi történt Zankkal, Ezzen a »jó öreg« cullú krónikással. Buzson olvasgatom szerkesztő ur lapját, Átnézem gondosan az összes rovatját, De az ő nagy nevét nem találom sehol, Fogra tartják talán ökelmet valahol? Megretlen anyosa örködik lefelé?  
Vasár a kedves neje papus as la tette?  
Táran zseniák győtri, — mert nagy a analádja, Azt a sok gyereket nincs miből ruházni?  
S az anyagi gondok miatt nem tud írni?  
Hogy ő lusta lenne, nem tudom elhinni.  
Azt sem tudom inni, hogy kiürült eskija, Hogy miről kell írni, Ö mindig megajlja.  
Neha úgy bele jött, sohse hittem volna, Hogy abból a »Zankból« valaha hírogyna.  
Ene most hiába keresem és várom,  
A rég várt verseket seholse találom.

Ezeret gondolok, éjjel sincsen nyugtom. Felkutatom létét, hirt szerezek róla, Nem tettele-e el láb alól anyósa.  
Még azt is suttogja — mi igaz belőle — (Egyik »jó barátja« terjeszti felőle) Minnen rá ideje löbbé verset írni, Mert a gyerekekből, ha egyik kead sírol: Kedves neje mindjárt a karjára rakja S szegény Zank mit tegyen... fogja... östönigajlja. Hogyha igaz lenne ez a szörnyű fáma, Győztes kezdenék a szamara még máma. Fogadjon egy dadát s ho tördődjék ma-ma, Csak szívet vidító krónikással.  
A Szerkesztő urat nagyon, nagyon kérem, Ha tud a Zank arról, írja meg azt nekem. Hogyha találkozik Zankkal, mondja neki: Egy nagy tiszteletje igen nagyon kérem, Ne feledkezzen meg a »Kemenesaljáról«, A sok — versét váro — hű olvasójáról. Bocsanatot kérek, hogy így sokat írtam. De e nagy bánatom tovább már nem bírtam, Most kitört belőlem, minni fájdalom jazaró, Gyors értesítést kér, tisztelettel Zsacskó.

## H I R E K.

**Virágvasárnap.** Azon a vasárnapon pedig amiddő Edes ilatokba borult már az olajfák hegye és a pálmafák friss zöld levelén pompázott a tavasz napsgara, az Istenember bevonsát Jeruzsálembe. Virágokat, pálmákat szörték az útjába és ő aihaladott a város kapuján, szamarháton, az egyszerű és érte lakosdó, benne hívó emberek között, fehér köntöben, az egyszerűségnek ama természetes pomájában, amely egyedül illeti Hozza. Csaladalom-szemelyével elövezett a hívók serege fölött, simezett a lassuló furiaszók fölött, el az akkor még közbönye római porosokk feltett és haladt ösdedesen előre, noha jól tudta, hogy pár nap melva keresztre feszítik és a mai napon lelyett vad szidalmak, vadak és halálordítás sog feléje.

Ez a bevonsás volt a beteljesítés kezdete, az a napfényes, palmarágus vasárnap volt az első kerilhetetlen lépés a Golgota felé. Nagy ünnepe ez, amikor Jézus bevonsása emlékére pálmát, vagy ahol ez nincs, barkát szentelnek. Az a bevonsás kifordíthatatlánd benne maradt az első keresztény emlékebe és nem egyházi parancsok affintott nekü emléket, hanem megönnepített előbb a titkos hívek a régi Jeruzsálemben, majd a Kristen szaporodó keresztények s végül a Krisztus utáni első század közepe óta a nyugati keresztények is. Szinte Csaladalomnál alkult ki a keresztény egyházak hivében letűnt idők folyamán annak östönigajlja, hogy Jézus bevonsása az Örkvarosba nem egyszerű esemény volt, hanem a Megváltás ösodás tényének megindulása, az első vilosó utja szökért, azitnek kü sora a hű és a halál.

**Virágvasárnap.** milyen szép szó és milyen szép nap: amikor virágok bomlanak a gyümölcsök ágai, akkor indult el pusztulásba az az isteni élet, amely eadert életnek s regnyitobó volt, pusztulásba tudat csak azért, hogy megmutassa: a halál csak látszólagos, s Halál a lépe, amelyen túl Örkös virágzás és örökös tavasz a sorsa annak, aki jó és becsületos volt a kapun innen.

A nagyitai szentekeltek sorrendje az apafásági templomban. **Virágvasárnap.** Reggel 7 órakor csendes szentmisze és a hívek östönigajlja. 8 órakor orgona szentelés és a hívek östönigajlja. 10 órakor barka szentelés, utána nagyimise a Pásztor önkélesével, Délután 8 órakor keresztútú ajtoszokás, utána a nők szentelési lelkigyakorlat a templom tarházában Este 8 órakor lelkigyakorlat férfiak részére a

tárházban. A leigyzakorlatokat mindkét részén Kollár Gedeon pannonhalmi főiskolai tanár vezeti.

**Nagyhétfő** — Gyümölcsoltó boldogasszony ünnepe. Delelőtt 10 órakor szentbeszéd, utána a nagymise. Delelőtt 3 órakor liturgia. Este 8 órakor minden úry történi, mint virágvasárnapon.

**Nagykedd és nagyszerda.** Reggel 6 órakor 8 óraig szentmisek és felolvasások. Gyónatata. Delelőtt 4 órakor gyónatata. Kelemen az iskolás gyermekek, szerdan a felnőttek végzik szentgyónásukat. Delelőtt 6 órakor leigyzakorlatok részére a tarházban. Este 8 órakor leigyzakorlat férfiak részére a tarházban.

**Nagyszevőtlők.** Reggel 6 órakor 8 óraig felolvasások és áldoztatata. 8 órakor ünnepélyes főpapi misze és közös szentáldozás. Nagymise után az Oltáriszentság átvétele a szent Anny oltárhoz, majd az oltárok díszítést megkezdik. Áldozati napokban nem lehet.

**Nagypéntek** Delelőtt 8 órakor ünnepélyes szertartás csunkamissével. Passióval. Az Oltáriszentság átvétele a szentisra, aztután szentbeszéd, mondja Kollár Gedeon főiskolai tanár. Delelőtt 3 órakor Jeremia profeta siralmat. Este 6 óraor Szentgyónás.

**Nagyszombat.** Reggel 6 órakor 8 óraig szentmise a szentisra. Delelőtt 8 órakor szentmise és nagymise. Este 8 órakor liturgia. Szentkereszt.

**A Szent Benedek-randjelelőjének 1400 éves jubileumát** a csendőnlőki apátaság ismét fenyves kertek között ünnepelte. A jubileumi pap elől tudom volt, barom napi jelentőség — amenny az egyházi énekek — Dósa's városa kezdett bencés himnusz énekelte. Morocz Ernőben pedig rávona átrababban. Mire az 21.000.000. 9 órakor az apátaság templomban dr. Horvath Karoly pöbános papi megélelt tartotta az ünnepélyes szentmisét. A szentbeszédet dr. Kiss János pap pap an. Alsómag. esperes pöbános mondta. Ismerlette Szent Benedek életétörténetet, valamint azokat az indokokat, amelyek következtében a nagy szent és az általa alapított rend iránt oly nagy tisztelettel, nagyrabecsöléssel és szeretettel viseltetett mindenki, úgy hajdan, mint ma. Deben az apátaság színházban ünnepi ebéd volt.

**Lelkesbeiktatas.** A zalakerzei evangylikusok ma delelőtt 10 órakor istentisztelet keretében iktatja be hivatalába új lelkészt. Nagy Miklós volt bobai lelkész. Az ünnepélyes beiktatást M. Morocz János utóvá szonyfal lelkész, h. esperes vezeti. Beiktatás után delelőtt 1 órakor közöndel tartanak az Ábram Barany szalodában. A beiktatást ma szöveg tegnap este 6 órakor a gyülekezeti ház nagy tornában művészi vezetés alatt tartották, amelyen megittogasz János osztya szonyfal lelkész tartott a óradást. Urakodás és szövegátadás után, este 8 órakor pedig a vasúti vasútállomásnál hatalmas ismerkedésre jöttek össze, ahol az új lelkész ültetett. A nagyfőhatságú lelkész tartott nagy szeretettel, vagjak Zala ker. szeg város falai között, aki szöveg nagy ambícióval indol új állomahelyére, hogy minél előbb hirdethesse Krisztus tanait a hívők körében. Az Isten áldása kísérje minden!

**Vonocoki tanítóválasztás.** Vonocokón múlt vasárnap tartottak meg az evang. osztálytanító választást. Az alákra a gyülekezet 3-at jelölt, akik közül azonban egy a jöbös évvel visszalepett, így a gyülekezetnek két törvényes jelöltje maradt: Marosi István szöveg tanító és Weber Zoltán magasi tanító, a vonocoki



**Ejarusító helyek: Leisinger Ottó fa- és épületanyagok kereskedése Celdömölki, Schölesinger Rudolf Jánosháza.**

szerszámok. A valódi kézműves megjelent dukach Fercoc egyházmegyei felelős is, aki a gyűlés megnyitása után átvette a szög és felolvasta az egyházmegyei elnökség azon végzését, miszerint szöveg indoknal fogva, hogy Weber Zoltán kézműves és apa egy helyen nem működhetnek, a választást kizárta. Amint hírek a választás megkezdésig.

fejtegette Petöfi költészetét több híres költőtenyeggel, szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással.

tempomban megköszöni Nagy M. anyját. 1400 éves a Szent Benedek end. A szentbeszédet dr. Kiss János pap an. Alsómag. esperes pöbános mondta. Ismerlette Szent Benedek életétörténetet, valamint azokat az indokokat, amelyek következtében a nagy szent és az általa alapított rend iránt oly nagy tisztelettel, nagyrabecsöléssel és szeretettel viseltetett mindenki, úgy hajdan, mint ma. Deben az apátaság színházban ünnepi ebéd volt.

szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással.

**Forgóármasok asra**  
saját érdekében javíttassa ki  
**velem**  
villamos berendezése  
**KUCZOR DÁNIEL**  
radio és villamossági vállalkozó.  
Telefon 30. Telefon 30.  
Villamos vasalókat, főzőket,  
csengőt 220 w-ig átalakítja.  
Öccs és megbízható  
munkát végzők!

szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással.

**Előadás Sagon.** Tompa Kálmán nyug. magyarszöveg szerdan este 8 órakor Alsómag közögházban népművelési előadást tartott. Előadása tárgya a h. szöveg. Az előadás iránt érdeklő, a Cselöböl szövegára többek között 1893-ban Kossuth hátkarot ártó adóját, szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással.

szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással.

**Budapest legelsőrendű modern családi szállója az**  
**ISTVAN KIRALY SZALLÓDA**  
VI. Podmaniczky-ucca 8.  
Mersékelt árak. Modern berendezés. Központi fűtés. Melegviz szolgáltatás. Lift. Elsőrendű konyha.  
A nyugati pályaudvar mellett.

szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással.

cses szöveg Magyar K...  
XII. szöveg...  
szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással. Itt említi meg, hogy Tompa Kálmán a szombathelyi saav. díjazással megérdemelt szöveg a nagy hitással.





lödést váltott ki vele már eddig is, hanem nagy szel. alatot tesz egyben a legendás idők történetirőinek. A 8 Órai Újság naponta megjelenő folytatásokban közli az aradi Golgota áttát és dokumentumait. Most jelentkező előzetőknek a kiadói által megküldött az eddig megjelent szövegek folytatásait.

**A diófák terméketlensége.** Sokszor halljuk a panaszt, hogy ez vagy az a magányosan álló diófa terméketlen, nem hoz termést, vagy ha hoz, akkor ez alig számbevehető. Ennek a kérdésnek rendkívül egyszerű a magyarázata. A diófa tudvalevőleg egylaki virág, vagyis a virág nem részei külön vannak választva, bár ugyanszov a fán helyezkednek el. A nővirágok apró kis gömbös igéytelen kis virágok, míg a megtermékenyítő hímport szelcaltató virágok szabadon libegő husszúak barkák. Ezek a barkák a természet különböző gondozása folytán hogy az öntermékenyítés meg legyen akadályozva, nem fejlődnek ki akkor, amikor a diófaigálató apró nővirágok Mire ezek fogamzása képmek, a barkákból a hímport régen szelbordta a szél és ritkán marad valami a nővirágok megtermékenyítésére. Tehat a magányosan álló medd lesz. Hogy az ilyen lat megtermékenyítsük úgy kell eljárunk, mint az arabok tesszik datolyáikkal. A hamarabb érő barkákat ösz szegőjűjük, az érett hímport kiszorjuk egy alkalmas papírra vagy posztóra és azt száraz helyen tartjuk addig, míg a nővirágok annyira fejlődnek, hogy a hímport felvehetik. Ha észre vesszük, hogy a nővirágok fiam nem vedve szadnak ki, fogjuk az ellett hímport a széllel egy irányban a fa koronájára szelzorjuk. A természet olyan bőven adta a hímport, hogyha csak egy kis figyelemmel is végezzük munkánkat, okvetlenül jut beidők a nővirágokra és így azok megtermékenyítését elvégeztük. Mindenesetre a leghelyesebb módszer, ha diófát nem öltönk egymagában, hanem lehetőleg többet, hogy a megtermékenyítés természetesen uon meghessen vége.

**Simon Boske diádalutja Párizson, Genfben, Bécsben és Buzsoppon.** Ince Szandor érdekes elttébe az aradi be oon a Sziuhazi Életben Miss Europa külföldi diádalutjáról és itthoni fogadtatásáról és önnepeléséről. Simon Boske 24 craja Bécsben, ahol kitűdött, hogy Kálmán Imre is Miss Europa rokona. Gyönyörű bepek Miss Europa genfi látogatására. Simon Boske a genfi Újsápiról szelvezte bankettjén. Filatelérel az ötközteskosiba Hegyesfalom és Győr között. A Sziuhazi Élet husvétli számában kezd el közölni Simon Boske naplóját. Ince Szandor népszerű heilapjának a heti számában "Parizi revü című Hatvany Lilly írt érdekes cikket Molnár Ferenc Berlinben elkészült új darabjáról, a világhírű magyar író első nyilatkozata legjobb vigálatáról. A Szerleim abcjeje. Sok szenzáció cikkek, novellák, regények, költálemekletlen kívül háromfelvoasos darabmellettel a Beszterce ostroma című nagysikerű Mikszáth-Harsanyi vigálatok adja a héten a Sziuhazi Élet, amelynek ára 1 pengő, negyedévi öltézési díj 10 pengő. Kiadói által Budapest VII. Erzsébet-körút 29. A vas. a moze szelvezésébe behatárolták egyenként 1 P szelvezési megrendelhetők a Sziuhazi Élet mindarab o-ztalyanul Budapest VII. Erzsébet-körút 29.

**Simon város nagy építkezési programja.** Sopron város nagy programmal indol az új építkezési szezonnak. Elsősorban a város nőház gyarapodik köön szemészeti és bogygyászati pavilonnal, mely munkálatok kuzma már csak napok kérdése. Egy görmördő, népfüzdő, uszoda és vizgyógyintézet létesítésére kiirt tervalyzatot a munkák eltt el a szűri, így tehát ezek a munkák a rövidesen kezdetet veszik. A kath. és az evang. konvenc. a város és az állam hozzájárulással 1—1 modern népiiskolát fognak építeni. Ugyancsak ez évben valik átadásra a közoktatási miniszter által Sopronnak mánt évig. theologiai fakultás építkezése, amelyhez a városi költségés a megfélélt telket az anyagi hozzájárulást már megszavazta. Amerikában csak most kezd terhódni a szelvezési eszma. A közelmúltban tartotta az Amerikai Szelvezési Központ Washingtonban 6 ik évi kongresszusát. A köz-

# Magyar Általános Takarékpénztár R. T. BUDAPEST

Befizetett alap- és tartaléktőke 38 millió pengő.  
32 fiókinézet,  
**szombathelyi fiókja**

Szell Kálmán-ucca 11.  
Telefonszám: 4-74. és 69.

**A Triesti Ált. Biztosító Társulat Főügynöksége.**

**Folyósít:** váltó-, folyószámla- és törlesztéses jelzálog-kölcsönöket a legelőnyösebb feltételekkel.

**Elfogad:** betéteket könyveskövekre és folyószámlákra magas kamatozás mellett.

**Foglalkozik:** a banküzlet minden ágazatával.

pontnak jelenleg 155 szelvezetet a faja, melyek 77.000 taglétszámot képviselnek. A központnak nem tagjai az újabb nagy jelentőségűre emelkedő mezőgazdasági szelvezetek a az magyarázza meg az országos taglétszámot. A legfőbb központban 97 szelvezetet 81 delegatással képviseltette magát. az amerikai kapitalizmus meg fenyegetései s a szelvezetesi mozgalom struista eszméi nében tudnak gyökeret verni a business világban. Ennek tulajdonítható, hogy az amerikai szelvezetesi élet még csak most indul fejlődésnek és az európai szelvezetesi mozgalomhoz viszonyítva, teljesen hátramaradt. Az U. S. A.-ban a szelvezetesi megmozdulás még csak piomr munkát végez és sok esztendő komoly erőfeszítésre és kitartásra van szüksége, hogy diadalmaskodhassék a külső elleneségek és gató akadályok felett.

Felkutatotta magát. Szu látván 53 éves korszakánál jobk penitens háza padlason felkutatotta magát a mare észre vették, mar halott volt. A megdöbtött rendőri zsgálat megállapította, hogy a szelvezetesi élet járt ember súlyos megfájdában szenvedett a mar több ízben kísérlet meg öngyilkosságot, de mindannyiszor sikerült megakadályozni, most azonban végzetes ötletre.

## Máv. Fogy. Szelvezet a Konzum.

A-husvétli konzumok alkalmára mindenkinek érdekében áll, hogy mindennemű háztartási cikket olcsón szerezzék be. Saját érdekében a szelvezet ki meggyőződök olcsó és jó áruikkal. Néhány cikknek az arát alább közöljük:

1 liter likőr I. o.	P 560
1 liter rum 50%	352
1 liter rum 40%	288
1 liter bor asztali ó	1—
1 kg. konzum keksz	2—
1 kg. méz csok	220
1 kg. dió I.	144
1 kg. kavé pórkolt	7—
1 kg. mak-	150
1 kg. rizs	54
1 kg. asz. I. olvasztott	20
1 kg. füstölt szalonna	270
1 kg. kocka cukor	128
1 kg. kristály cukor	120

**Áruinkat házhöz szállítjuk!** Minden cikket a legolcsóbban árusítunk. Tisztelettel

## MÁV. Szelvezet Vezetősége.

Egy jó családból való, 4 középiskolát végzett flu. fűszer és csemege kereskedésbe **tanulól felvétetik,** Bóta László kereskedésében **Celldömölkön.**

## Házvezetőnek

ajánlunk a háztartás minden ágában jártas, ügyes, lelkiismeretes, németül is beszélő középkorú nő. Cim a kisdósan.

## Szindarabok

a legnagyobb választékban kaphatók átkrege Nándor papirkereskedésében

**„MICHELIN“  
„EXPRESS“  
„LUCIFER“  
„GRIFFON“**



**Minden jobb szaküzletben kapható.**

## Eladó ház.

Alsóságon 7. számú ház cseréppel fedve, a ház végében 1100 négyszögöl szántófölddel azonnal olcsón eladó. Érdeklődők forduljanak Horváth József-néhez Mersevánton.